

Standard Wire Transfer Instructions

Thank you for considering a contribution to benefit students and programs at Seattle Colleges. We appreciate your energy, passion, commitment, and investment to transform lives, promote equity, and increase access to quality, affordable education. As with any gift, please consult with your tax advisor when determining the tax-deductibility of charitable contributions.

1. Please provide your bank with the following information.

Receiving Account Name: Seattle Colleges Foundation Checking Account

Receiving Bank Name: Verity Credit Union

11027 Meridian Ave. N

Suite 101

Seattle, WA 98133 Phone: 206-440-9000

Account No: 8241900 ABA Routing: 325081885

Note: The name of the fund, scholarship, or program that will benefit from the gift.

2. Notify your Seattle Colleges Foundation contact or our Director of Operations (contact information appears below,) to let us know the date we should expect the gift, the amount, the person or organization sending the gift and what fund it will benefit. This will prevent gifts from going unidentified and will help us follow-up on transfers not received when expected.

Unless otherwise specified, your gift will benefit the districtwide Impact Fund that supports student scholarships and promotes college completion. Gifts may also be directed to Seattle Central College, North Seattle College, or South Seattle College, specifically.

Contact: advancement@seattlecolleges.edu phone: 206-934-2939

3. Seattle Colleges will send you a tax receipt.

Many and heartfelt thanks for your support.